Genel Hatlar

www.ugsoftstore.com

N SoftStore

THE INTERNET RESOURCE FOR
UNIGRAPHICS PROFESSIONALS

Karmasik, cok sayida ve de gisik tipte civatalarin kullanildi

Bu program sayesinde, civata ve dis bosluklari aciimis fikstlr yada kaliplardaki civatalarin olmasi
gereken tipleri , boylari ve hangi parcgalarin birbirlerine ne tir civatarla baglandigi raporlanir;
kullanici talebine gore bu civatalar yaratilarak olmasi gereken yere yerlegtirilir. Yaratilan civatalar
otomatik olarak urtin agacina konur.

g! durumlara bir ¢cbzim .

3PNX 3 - Modeling - [A55Y_ALT.PRT (1}]

J@ File Edit View Insert Format | Tools Assemblies Information  Analysis  Preferences  Application Window Help

RS =

°£' % i = Expression...

==X
_|ﬁl|x||

= - ol

43

wve M OE O

B-w- e - ||=

[’y OL.

Update 2
I~

Imageware Integration. .,

M= Manager 3

Journal 3

Cuskomize. ..

User Defined Feature 3

Part Families. ..

Process Aid 2

Mehicle Design Automation 3

Wehicle Manufacturing Automation  #

|/ /A AAQ0 +.

3 Screw Locater x|
- Focus

' fssembly - all components

i Solid - specified solids
Screw Diameter § Ma -
|w create screwfiwasherinuk
Screw Type: IDIN 912 - Hexagon Socket Head Cap j
Washer Type: |- Mone - j

~ut

|-N0ne- 'I

[ut Mumber:
(ol
i

Locate |

& Assembly Mavigator

criptive Part Rame
M 121 %8 -

M 218x2
M 722
M 1202
M 119x2
E‘ﬁ Fa7

- M 118x8
E‘ﬂ 505
M e17x12
M 205x2
M e07x2
M 215x2
- M P 2165
M 2134
M 214x12
M 2042
M 705 %3
- M 704 % 14
M1tz
M 109x2

M 1ex2
M 117x2
M@ 1sxz
M 142
M 113x2
M1z
M 102
E‘ﬂ 107

M08z
M 106x2
M 1052
M 1042
M@ 103x2
M2z
P 153x2
- M 101 x4

FH 2

[ Preview

=
kel Tl

[ Dependencies

[Drag cursor ko pan view

Copyright © 2006 Cad/Cam Soft Store. All rights reserved.




ﬁ SoftStore

THE INTERNET RESOURCE FOR
UNIGRAPHICS PROFESSIONALS

www.ugsoftstore.com

Ozellikler

 3-Boyutlu Uzayda analiz .

Program, verilen bir montaj dosyasi yada secilen bir grup katt model icin analiz calismasi
yaparak; civatalarin oOzelliklerini 3 Boyutlu uzayda belirler, bu demektir ki civatalar uzayda
herhangi bir konumda olabilir. Analiz sirasinda karakteristik delik caplari taranir, 6rnegin M8 icin

Civata bosluklari: Kafa: 15.0 Govde: 9.0 Dis: 6.8

bu captaki deliklere sahip katilarin konumlari test edilerek bir civata olusturuyorlarsa, olmasi
gereken standart civata boyu hesaplanir.

» Otomatik civata, rondela, somun yaratma ve yerle  stirme .

Analiz sonucuna gore bulunan civata tipleri, eger standart parca dizininde yer almiyorsa, 6rnegin
M8x50, bu parca parametrik standart civata sablonundan olusturularak standart parca dizinine
konur. Tasarimcilar bu standartlardaki civata ya da rondelalari yaratmak icin vakit harcamazlar.

Bu suriimde desteklenen standartlar:

Civata :

* DIN_912 alti kdse oyuklu silindirik bagl civata
* DIN_931 alti kbse bagli civata

* DIN_7991 alti kdse oyuklu havsa basli civata

Rondela :

* DIN_433 silindirik civatalar igin rondela

* DIN_125 alti kdse civata ve somunlar i¢in rondela
* DIN_6796 baski rondelasi (yayh rondela)

Somun :

* DIN_439 alti kdseli somun

e DIN_934 alti koseli kalin somun
* DIN_982 alti kdseli uzun somun

Copyright © 2006 Cad/Cam Soft Store. All rights reserved.




SoftStore

THE INTERNET RESOURCE FOR
UNIGRAPHICS PROFESSIONALS

www.ugsoftstore.com

MNX 3 - Modeling - [ASSY_ALT.PRT (Modified) (1}] &) x|

J@ File Edit Wiew Insert Format Tools Assemblies  Information  Analysis  Freferences  Application  Window  Help _|ﬁl|X||

EEFFTAY R nEl o e 1 s snzl.
IrTTE— ER QO +.

File  Edit
;I 3 Screw Locater 1‘ & Assembly Navigator
4 o o o o o o o o ol o o o i o o o o o o o o o o ol ol e o i i —Focus E EiVEPartNamB %_v
| ' Assembly - all components - M (3 737 j‘ -
Total Screw Number: € Solid - specifiad solids M 116x 8
E‘ﬁ 505
| Screw: MBxZ5 Quantity:lZ ) : M 217 x 12
| Screw: M8x35 Quantity:Z:z T M8 S M 205% 2
| Screw: M8x45 Quantity:iz M 207 %2
[ X : X ¥ create screwfwasherfnut
[| Screw: M8x55 Quantity:Z M 215% 2
[ Serey: Moxod Ouantity:d Screw Type: IDIN 912 - Hexagon Socket Head Capj gg zigii
| - 214 =12
|| LT cAKI (108) ALT DESTEK (402) M3xZ5 6 Washer Type: |- Hone - = gg S 2
_| ALT BUK CAKISI (116} LLT PLAKL (502) HSx35 2 pal B 05 %3
ALT BUE CAKISI (116 ALT PLAEA (502) MEx35 2 |-N0ne- TI - B 704 % 14
ALT CAEI (119 ALT PLAEA (502) MEx35 4 M 112
119 (119) ALT PLARA (502) MEx35 2 M 109x 2
ALT CAEI (120) ALT PLAEA (502) MEx35 4 M 1162
SIPER (736) ALT DEITEE (402) MEx25 3 — 17 %2
_‘| SIPER (736) J\.LT:DESTEK (402) MEx25 3 ﬂl gg 115x 2
| SWICH DESTEGI (703) ALT PLARA (50z2) NEx60 & M 114x2
| BWICH_DESTEGI (709 ALT PLAEA (502) MEx60 2 M 1132
_*| MANDAL DESTEGI (710) ALT PLARL (502) MEx35 =2 M 112x2
~ | MANDAL DESTEGI (710) ALT PLAEA (502) MEx35 2 M 110% 2
+| ALT PLAEL (502) BURC (218) MExEs 1 - b (G 107
ALT PLAKA (502) BURC (215) MEx55 1 M 108x 2
{ ALT BUE CARISI (117) ALT PLARL (50Z) MEx35 2 M 106 %2
ALT CAEI (120) ALT PLAEA (502) MEx35 2 M 105% 2
I EORU (732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 M 1042
EORT (732) ALT_DESTEE (402) MEx45 1 M 1032
[ EORT (732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 M 10z2x 2
.| BORU (732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 B 15302
Ll BoRU [(732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 B 101 % 4
BORU (732) ALT DESTEE (402) x4 1 - b (P screw_DING1Z_MEx2S x 12
I EORT (732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 - B [ screw_DINS12_MEx35 x 22
BORU (732) ALT DESTEE (402) HNEx45 1 - B (P screw_DING1Z_MSx60 x 4
I EORT (732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 - B [ screw_DIN912_MEx55 x 2
| BORT (732) ALT DESTEE (402) MEx45 1 - b (P screw_DING12_M3xdS x 12 =
EORT (732) ALT DEITEE (402) MEx45 1
BORD (732) ALT DESTEE (40Z) MEx45 1 LI I LI—
[ Preview :]
S o o e o o o o ol o o i o o o o o o ol o ol o ol i e i i
I [ D pend ies :]

|Drag cursor to par view

Sistem Gereksinimleri

» Unigraphics 18 / NX2 / NX3  UGOpen API Execute

Copyright © 2006 Cad/Cam Soft Store. All rights reserved.



